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Attention, ce document comporte 2 pages (et 20 questions).
Pour chaque assertion, dire si elle est vraie ou fausse, avec justification.

1. La fonction f :[—2,2] — R telle que pour tout x € [—1,1],

f(x) V1—22 si|z| <
€Tr) =
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est définie correctement.
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2. Soit f la fonction définie sur R* par f(z) = %, alors ].imz;)(()) cos(f(x)) existe.

3. Si f et g sont deux fonctions continues sur [0, 1] alors la fonction ﬁ est
continue sur [0, 1].

4. La fonction définie sur R* par g(z) = (¢*** — 1) In (3 + cos 1) se prolonge par
continuité en 0.

5. Soit H la fonction définie par

1 >
H(x)—{ cosr si x>0

In(jz]) si <0

et f la fonction définie sur R par f(x) = e” alors H o f est continue sur R.
6. Si f est une fonction croissante sur R, alors f est continue sur R.

7. On a
3In%z + 2x B

lim =
220 et + (1+1Inz)?

8. D’apres le théoreme des valeurs intermédiaires, si f est continue sur un inter-
valle [a, b] et f(a) < f(b), alors I'image par f de I'intervalle [a, b] est I'intervalle
[f(a), F(B)].

9. L’image par la fonction z + 1 de I'intervalle | — 1,1[ est R..

10. La fonction x — |z|sinx est dérivable sur R.

11. Soit f une fonction dérivable en 0, alors

. f(x)—f(—x)_ !
iy =g = 10)
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Réciproquement, si f est une fonction continue en 0 telle que

limM:leR
o 2z

alors f est dérivable en 0 et f'(0) = [.

Si f est une fonction dérivable sur [0,4] qui atteint son maximum en 0, alors
f(0) =0.

Si f: R — R est une fonction telle que lim, ,, |f(2)| = lim,,_ |f(x)] =
+o0 alors f admet soit un maximum soit un minimum.

La fonction f définie par
f(z) = e* +sin(e”) + e ** + cos(e ")

admet un minimum sur R.

On peut trouver une fonction f continue sur l'intervalle I = [—1, 1] telle que
f(I) =R,
Si f: R — R est continue alors la restriction de f a ] — 1, 1] est bornée.

Si f: R — R est continue alors la restriction de f a [—1,1] est bornée.

Si f : R — R est dérivable en tout point et elle ne s’annule pas alors la
fonction z +— | f(x)| est aussi dérivable en tout point.

Si f: R — R est dérivable en tout point et f’ ne s’annule pas alors la fonction
x +— | f(z)| est aussi dérivable en tout point.



